



DPKŚZ.503.002/2023

Łódź, dnia 10.02.2023 r.

Miejskie Centrum Medyczne
im. dr. Karola Jonschera
w Łodzi
ul. Milionowa 14, 93-113 Łódź
tel. sek.: + 48 42 676 17 90,
fax: +48 42 676 17 85
www.jonscher.pl,
e-mail: jonscher@jonscher.pl
NIP: 728-22-89-592,
REGON: 472237185

Oferenci

Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w zakresie badań rezonansu magnetycznego

W odpowiedzi na zapytania, Miejskie Centrum Medyczne im. dr. Karola Jonschera w Łodzi wyjaśnia, co następuje:

UMOWA NA ŚWIADCZENIA

Pytanie nr 1

1. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 2 pkt. 4:

W brzmieniu:

„W przypadku awarii aparatury i sprzętu medycznego uniemożliwiającego wykonywanie świadczeń zdrowotnych objętych niniejszą umową, Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do zapewnienia ich wykonania w innej własnej lokalizacji, przy czym koszty transportu pacjentów oraz opieki lekarskiej na czas transportu obciążają Przyjmującego zamówienie.”

Na następujący:

„W przypadku awarii aparatury i sprzętu medycznego uniemożliwiającego wykonywanie świadczeń zdrowotnych objętych niniejszą umową Udzielający zamówienia zobowiązuje się do zorganizowania transportu sanitarnego do innej własnej placówki Przyjmującego zamówienie celem wykonania badania oraz powrotny w uzgodnionym terminie, środkiem transportu przystosowanym do przewozu pacjentów, adekwatnym do ich stanu zdrowia i przejmuje pełną odpowiedzialność za ich stan zdrowia w czasie transportu, a Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do pokrycia kosztów tego transportu.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 2

2. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 5 pkt. 2:

W brzmieniu:

„do dostarczenia przed wykonaniem badania rezonansu magnetycznego skierowania na drukach uzgodnionych z Przyjmującym zamówienie z uwzględnieniem co najmniej imienia, nazwiska oraz numeru PESEL pacjenta, nazwy komórki organizacyjnej Udzielającego zamówienia, rodzaju zleconych badań, podpisu pieczętki imiennej lekarza zlecającego badania.”

Na następujący:

„do dostarczenia przed wykonaniem badania rezonansu magnetycznego skierowania na drukach uzgodnionych z Przyjmującym zamówienie z uwzględnieniem co najmniej imienia, nazwiska oraz numeru PESEL pacjenta, nazwy komórki organizacyjnej Udzielającego zamówienia, rodzaju zleconych badań, podpisu pieczętki imiennej lekarza zlecającego badania. Skierowanie wystawione będzie zgodnie z przepisami prawa i zawierać będzie wszystkie

Szpital dr. K. Jonschera
ul. Milionowa 14,
93-113 Łódź
centrala tel.: +48 42 676 17 74
fax: + 48 42 676 17 85

Szpital dr. H. Jordana
ul. Przyrodnicza 7/9
91-480 Łódź
centrala tel.: + 48 42 655 66 60

Przychodnia Lecznicza
ul. Lecznicza 6
93-173 Łódź
centrala tel.: + 48 42 256 51 00

Przychodnia Lecznicza
ul. Zarzevska 56/58
93-129 Łódź
tel.: + 48 42 684 63 37



informacje wymagane zgodnie ze stosownymi przepisami obowiązującymi w dacie wydania skierowania.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie nr 3

3. *Zwracamy się z prośbą o zmianę numeracji umowy w § 5*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę numeracji umowy z powodu oczywistej pomyłki pisarskiej.

Pytanie nr 4

4. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 5 pkt. 3:*

W brzmieniu:

„Transport pacjenta poza lokalizację szpitala do miejsca wykonywania badań odbywa się na koszt Przyjmującego zamówienia”

Na następujący:

„Transport pacjenta poza lokalizację szpitala do miejsca wykonywania badań odbywa się na koszt Przyjmującego zamówienia, przy czym Udzielający zamówienia zobowiązuje się do zorganizowania transportu sanitarnego celem wykonania badania oraz powrotny w uzgodnionym terminie, środkiem transportu przystosowanym do przewozu pacjentów, adekwatnym do ich stanu zdrowia i przejmuje pełną odpowiedzialność za ich stan zdrowia w czasie transportu.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 5

5. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 5 pkt. 4:*

W brzmieniu:

„Udzielający zamówienia zobowiązuje się do zapewnienia pacjentom kierowanym na badania, odpowiedniej opieki medycznej adekwatnej do zdrowia hospitalizowanych pacjentów”

Na następujący:

„Udzielający zamówienia zobowiązuje się do zapewnienia pacjentom kierowanym na badania, odpowiedniej opieki medycznej adekwatnej do zdrowia hospitalizowanych pacjentów, w czasie pobytu w pracowni rezonansu magnetycznego, w trakcie badania jak i po badaniu.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 6

6. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 5 pkt. 5:*

W brzmieniu:

„W sytuacji wystąpienia stanu zagrożenia życia jakiejkolwiek osoby przebywającej na terenie Pracowni rezonansu magnetycznego, Udzielający zamówienia zobowiązuje się do udzielenia tej osobie niezwłocznie pomocy medycznej. Przyjmujący Zamówienie będzie zgłaszał zaistnienie stanu zagrożenia życia pod numerem telefonu 42 672 19 03, 42 676 17 89.”

Na następujący:

„W sytuacji wystąpienia stanu zagrożenia życia jakiejkolwiek osoby przebywającej na terenie Pracowni rezonansu magnetycznego, Udzielający zamówienia zobowiązuje się do udzielenia tej osobie niezwłocznie pomocy medycznej. Przyjmujący Zamówienie będzie zgłaszał zaistnienie stanu zagrożenia życia pod numerem telefonu 42 672 19 03, 42 676 17 89. wew 126”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie nr 7

7. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 5 pkt. 6:*

W brzmieniu:

„Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do udostępniania wyników badań w szpitalnej sieci komputerowej bezpośrednio po zatwierdzeniu w Pracowni rezonansu magnetycznego, w terminach nie przekraczających:



- 1) dla badań statim – do 2 godz. od wykonanego badania
- 2) dla badań cito – do 3 godz. od wykonanego badania
- 3) dla badań planowych - do 24 godz. od wykonanego badania”

Na następujący:

„Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do udostępniania wyników badań w szpitalnej sieci komputerowej bezpośrednio po zatwierdzeniu w Pracowni rezonansu magnetycznego, w terminach nie przekraczających:

- 1) dla badań statim – do 2 godz. od momentu zakończenia wykonania badania
- 2) dla badań cito – do 3 godz. od momentu zakończenia wykonywania badania
- 3) dla badań planowych - do 24 godz. od momentu zakończenia wykonywania badania”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie nr 8

8. *Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu umowy § 6 pkt. 2, w przypadku zawarcia umowy z Przyjmującym zamówienie, który spełnia warunki określonej w § 6 pkt. 1.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 9

9. *W przypadku nie wykreślenia zapisu umowy § 6 pkt. 2, prosimy o wprowadzenie zmiany na następującą: Potwierdzeniem wykonania integracji określonej w §6 ust. 1 tj. systemu informatycznego HIS Udzielającego zamówienie z systemem informatycznym RIS Przyjmującego zamówienie będzie protokół zakończenia prac integracyjnych i wdrożeniowych podpisany przez kierownika Udzielającego Zamówienie. Podpisany protokół wyczerpuje wszelkie roszczenia Udzielającego zamówienie w stosunku do Przyjmującego zamówienie do rozbudowy, zmian funkcjonalności, zakupu dodatkowych licencji integrowanych systemów. W przypadku, gdyby integracja systemów wymagała zakupu licencji, sprzętu lub innych prac dostosowawczych, ich koszty w całości obciążają Przyjmującego zamówienie tylko po potwierdzeniu ich zasadności przez obie strony umowy, bez możliwości żądania ich zwrotu od Udzielającego zamówienie.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 10

10. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 7 pkt. 2 ust 2:
W brzmieniu:*

„umożliwienia prawa przeprowadzenia kontroli właściwemu Oddziałowi Narodowego Funduszu Zdrowia na zasadach określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1285) w zakresie wynikającym z umowy z NFZ.”

Na następujący:

„umożliwienia prawa przeprowadzenia kontroli właściwemu Oddziałowi Narodowego Funduszu Zdrowia na zasadach określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1285) w zakresie wynikającym z umowy Udzielającego zamówienia z NFZ.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 11

11. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 8 pkt. 7:
W brzmieniu:*



„Udzielający zamówienia zastrzega, że we wszystkich kwestiach spornych mogących wyniknąć pomiędzy Udzielającym zamówienia a Przyjmującym zamówienie przed podpisaniem protokołu, o którym mowa w § 6 ust. 2, obowiązek dokonania niezbędnych zmian w oprogramowaniu umożliwiających poprawną integrację (dotyczy to także dostawy niezbędnych licencji do integracji systemów od firmy dostarczającej Udzielającemu zamówienia oprogramowanie HIS i RIS) będzie spoczywał na Przyjmującym zamówienie. Jeżeli Przyjmujący zamówienie z przyczyn technicznych lub innych nie będzie w stanie zaimplementować w oferowanym przez siebie oprogramowaniu niezbędnych zmian, zostanie zobligowany do pokrycia kosztów wykonania niezbędnych modyfikacji przez dostawcę systemu HIS lub RIS w ramach przedmiotu zamówienia.”

Na następujący:

„Udzielający zamówienia zastrzega, że kwestiach spornych wynikających z winy Przyjmującego zamówienie i po potwierdzeniu ich zasadności przez obie strony umowy przed podpisaniem protokołu, o którym mowa w § 6 ust. 2, obowiązek dokonania niezbędnych zmian w oprogramowaniu umożliwiających poprawną integrację (dotyczy to także dostawy niezbędnych licencji do integracji systemów od firmy dostarczającej Udzielającemu zamówienia oprogramowanie HIS i RIS) będzie spoczywał na Przyjmującym zamówienie. Jeżeli Przyjmujący zamówienie z przyczyn technicznych lub innych nie będzie w stanie zaimplementować w oferowanym przez siebie oprogramowaniu niezbędnych zmian, zostanie zobligowany do pokrycia kosztów wykonania niezbędnych modyfikacji przez dostawcę systemu HIS lub RIS w ramach przedmiotu zamówienia.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 12

12. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu umowy § 8 pkt. 9 lit a:

Uzasadnienie:

Zgodnie z zasadami współpracy Przyjmujący zamówienia dostarcza obrazy do systemu szpitalnego i nie może odpowiadać za dystrybucję obrazu na stacje lekarskie leżące po stronie infrastruktury szpitala.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 13

13. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 10 pkt.1:

W brzmieniu:

1. Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do:

- 1) poddania się kontroli Udzielającego zamówienia, NFZ oraz innych uprawnionych organów i podmiotów
- 2) poddania się audytom Udzielającego Zamówienia, zgodnym z systemem zarządzania jakością według normy ISO, wizytą akredytacyjnym odbywającym się w Centrum
- 3) terminowego usunięcia/wykonania zaleceń pokontrolnych i powiadomienia o tym fakcie Udzielającego zamówienia”

Na następujący:

2. Przyjmujący zamówienie zobowiązany jest do:

- 1) poddania się kontroli Udzielającego zamówienia, NFZ oraz innych uprawnionych organów i podmiotów zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa,
- 2) poddania się audytom Udzielającego Zamówienia, zgodnym z systemem zarządzania jakością według normy ISO, wizytą akredytacyjnym odbywającym się w Centrum
- 3) terminowego usunięcia/wykonania zaleceń pokontrolnych i powiadomienia o tym fakcie Udzielającego zamówienia, pod warunkiem przekazania Przyjmującemu zamówienie protokołów/zaleceń pokontrolnych niezwłocznie po ich otrzymaniu

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie nr 14

14. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 10 pkt.3:



W brzmieniu:

„W przypadku zakwestionowania przez zewnętrzne służby sanitarne i inne podmioty posiadające uprawnienia do kontroli jakości lub sposobu oraz warunków wykonywania świadczeń i nałożenia na Udzielającego zamówienie kary finansowej, kara ta zostanie w całości potrącona z wynagrodzenia miesięcznego należnego Przyjmującego zamówienie, pod warunkiem powiadomienia Przyjmującego zamówienie o wszczętym postępowaniu i umożliwieniu mu udział w tym postępowaniu w celu skutecznej obrony swoich interesów.”

Na następujący:

„W przypadku zakwestionowania przez zewnętrzne służby sanitarne i inne podmioty posiadające uprawnienia do kontroli jakości lub sposobu oraz warunków wykonywania świadczeń zdrowotnych w zakresie badań rezonansu magnetycznego objętych przedmiotem umowy i nałożenia na Udzielającego zamówienie kary finansowej, kara ta zostanie w całości potrącona z wynagrodzenia miesięcznego należnego Przyjmującego zamówienie, o ile odpowiedzialność Przyjmującego zamówienie wynika z bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa - pod warunkiem powiadomienia Przyjmującego zamówienie o wszczętym postępowaniu i umożliwieniu mu udział w tym postępowaniu w celu skutecznej obrony swoich interesów.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 15

15. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 10 pkt.4:

W brzmieniu:

„W przypadku roszczeń odszkodowawczych kierowanych do Udzielającego zamówienie z tytułu szkód związanych z podjęciem nieprawidłowych decyzji diagnostyczno – leczniczych podyktowanych otrzymanymi wynikami badań, Udzielającemu zamówienia przysługuje prawo regresu do Przyjmującego zamówienie, pod warunkiem powiadomienia Przyjmującego zamówienie o roszczeniu odszkodowawczym i umożliwieniu mu udział w tym postępowaniu w celu skutecznej obrony swoich interesów.”

Na następujący:

„W przypadku roszczeń odszkodowawczych kierowanych do Udzielającego zamówienie z tytułu szkód związanych z podjęciem nieprawidłowych decyzji diagnostyczno – leczniczych podyktowanych wyłącznie otrzymanymi wynikami badań, Udzielającemu zamówienia przysługuje prawo regresu do Przyjmującego zamówienie, o ile odpowiedzialność Przyjmującego zamówienie wynika z bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa - pod warunkiem powiadomienia Przyjmującego zamówienie o roszczeniu odszkodowawczym i umożliwieniu mu udział w tym postępowaniu w celu skutecznej obrony swoich interesów.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 16

16. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu umowy § 10 pkt.5:

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na wykreślenie zapisu.

Pytanie nr 17

17. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 12 pkt.4:

W brzmieniu:

„Rachunek bankowy wskazany w fakturze VAT będzie zgodny z rachunkiem bankowym opublikowanym w wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT. W przypadku braku zgodności, Udzielający zamówienia ma prawo wstrzymać się ze spełnieniem świadczenia do czasu wskazania rachunku bankowego, zgodnego z wykazem”

Na następujący:

„Rachunek bankowy wskazany w fakturze VAT będzie zgodny z rachunkiem bankowym opublikowanym w wykazie podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT. W przypadku braku zgodności, Udzielający zamówienia ma prawo wstrzymać się ze spełnieniem świadczenia do czasu wskazania rachunku bankowego, zgodnego z wykazem, pod warunkiem zawiadomienia Przyjmującego Zamówienie o niewystępowaniu rachunku wskazanego do zapłaty ww. wykazie.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.



Pytanie nr 18

18. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 12 pkt.5:

W brzmieniu:

„W przypadku zwłoki w zapłacie, Przyjmujący zamówienie może naliczyć odsetki ustawowe za każdy dzień zwłoki Udzielającemu zamówienia. „

Na następujący:

„W przypadku zwłoki opóźnienia w zapłacie, Przyjmujący zamówienie może naliczyć odsetki ustawowe za każdy dzień zwłoki opóźnienia Udzielającemu zamówienia.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 19

19. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 13 pkt.1:

W brzmieniu:

„W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, z przyczyn leżących po stronie Przyjmującego zamówienie, Udzielający zamówienia może nałożyć na Przyjmującego zamówienie karę umowną w przypadku:

- 1) przekroczenia czasu oczekiwania na wynik badania – w wysokości 0,5% wartości brutto badań wykonanych w miesiącu, w którym nastąpiło opóźnienie,*
- 2) braku ciągłości w komunikacji elektronicznej powyżej 6 godzin - za każde naruszenie obowiązku w wysokości 0,1% wartości brutto badań wykonanych w miesiącu, w którym nastąpiło zdarzenie,*
- 3) otrzymania wyników budzących wątpliwości, zakwestionowanych przez lekarza Oddziału - koszt wykonania ponownego badania ponosi Przyjmujący zamówienie.*
- 4) niedotrzymania terminu wykonania zadań, o których mowa w § 8 umowy - za przekroczenie terminu uruchomienia systemu informatycznego przesyłania zleceń i wyników badań – 20 000,00 zł”*

Na następujący:

„W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, z przyczyn leżących po stronie Przyjmującego zamówienie (z wyłączeniem przypadków, gdy niewykonanie lub nienależyte wykonanie jest następstwem okoliczności, za które Przyjmujący zamówienie odpowiedzialności nie ponosi), Udzielający zamówienia może nałożyć na Przyjmującego zamówienie karę umowną w przypadku:

- 1) przekroczenia czasu oczekiwania na wyniki badań z winy Przyjmującego Zamówienie – w wysokości 0,5% wartości brutto badań wykonanych w miesiącu, w którym nastąpiło opóźnienie,*
- 2) braku ciągłości w komunikacji elektronicznej powyżej 6 godzin - za każde naruszenie obowiązku w wysokości 0,1% wartości brutto badań wykonanych w miesiącu, w którym nastąpiło zdarzenie,*
- 3) otrzymania wyników budzących uzasadnione wątpliwości i zakwestionowanych przez lekarza Oddziału, o ile badanie zostało przeprowadzone w sposób niezgodny z obowiązującymi przepisami prawa, umową oraz ze wskazaniami aktualnej wiedzy medycznej - koszt wykonania ponownego badania ponosi Przyjmujący zamówienie.*
- 4) niedotrzymania terminu wykonania zadań, o których mowa w § 8 umowy - za przekroczenie terminu uruchomienia systemu informatycznego przesyłania zleceń i wyników badań – 20 000,00 zł”*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 20

20. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 13 pkt.2:

W brzmieniu:

„Przyjmujący zamówienie wyraża zgodę na potrącenie kar, o których mowa w ust.1 pkt. 1, 2, 3 z wynagrodzenia z faktur.”

Na następujący:

„Przyjmujący zamówienie wyraża zgodę na potrącenie należnych kar, o których mowa w ust.1 pkt. 1, 2, 3 z wynagrodzenia z faktur, po uprzednim pisemnym powiadomieniu Przyjmującego Zamówienie”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 21

21. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 13 pkt.3:

W brzmieniu:



„Przyjmujący zamówienie wyraża zgodę na potrącenie kar umownych o których mowa w ust. 1 pkt.4 z wniesionego zabezpieczenia”

Na następujący:

„Przyjmujący zamówienie wyraża zgodę na potrącenie należnych kar umownych o których mowa w ust. 1 pkt.4 z wniesionego zabezpieczenia, po uprzednim pisemnym powiadomieniu Przyjmującego Zamówienie”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 22

22. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu umowy § 13 pkt.4 lub zmianę:

W brzmieniu:

„Za rozwiązanie umowy z przyczyn leżących po stronie Przyjmującego zamówienie, Udzielającemu zamówienie przysługuje kara umowna w wysokości 10% wartości brutto umowy.,,

Na następujący:

„Za rozwiązanie umowy przez Udzielającego Zamówienie z winy Przyjmującego zamówienie, Udzielającemu zamówienie przysługuje kara umowna w wysokości 10% wartości brutto umowy.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy § 13 pkt.4 bez zmian.

Pytanie nr 23

23. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu umowy § 13 pkt.4 lub zmianę:

W brzmieniu:

„Za rozwiązanie umowy z przyczyn leżących po stronie Przyjmującego zamówienie, Udzielającemu zamówienie przysługuje kara umowna w wysokości 10% wartości brutto umowy.,,

Na następujący:

„Za rozwiązanie umowy przez Udzielającego Zamówienie z winy Przyjmującego zamówienie, Udzielającemu zamówienie przysługuje kara umowna w wysokości 5% wartości brutto umowy.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu ani na jego zmianę.

Pytanie nr 24

24. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 13 pkt.7:

W brzmieniu:

„Udzielający zamówienia jest uprawniony do dochodzenia na drodze sądowej odszkodowania przewyższającego wysokość kary umownej”

Na następujący:

„Udzielający zamówienia jest uprawniony do dochodzenia na drodze sądowej odszkodowania przewyższającego wysokość kary umownej, przy czym górna granica odpowiedzialności Przyjmującego zamówienie w całym okresie obowiązywania umowy nie może przekroczyć kwoty 50 000 złotych”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 25

25. Zwracamy się z prośbą o dodanie zapisów w umowie § 13:

„Górna granica odpowiedzialności Przyjmującego zamówienie z tytułu wszystkich kar umownych w danym miesiącu nie może przekroczyć 2 % wartości miesięcznego wynagrodzenia należnego za miesiąc, którego dotyczą kary umowne, zaś łączna odpowiedzialność z tytułu wszystkich kar umownych w całym okresie obowiązywania Umowy nie może przekroczyć kwoty 36 000 złotych.”

oraz

„Udzielający zamówienia nie jest uprawniony do naliczenia kar, o których mowa w ust. 1 i ust. 4 powyżej, jeżeli niewykonanie lub nienależyte wykonanie Umowy jest wynikiem awarii, których usunięcie leży poza uzasadnioną kontrolą Przyjmującego zamówienie, w szczególności awarie łączny telekomunikacyjnych, awarie instalacji elektrycznej lub inne awarie leżące po stronie Udzielającego zamówienia, szpitala lub stron trzecich.”



Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na dodanie zapisów.

Pytanie nr 26

26. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 15 pkt.1:

W brzmieniu:

„Przyjmujący zamówienie ponosi pełną odpowiedzialność za jakość i skutki wykonywanych osobiście świadczeń zdrowotnych oraz odpowiedzialność odszkodowawczą z tytułu roszczeń za szkody wyrządzone pacjentom w związku z udzielanymi świadczeniami lub zaniechaniem ich wykonywania.”

Na następujący:

„Przyjmujący zamówienie ponosi odpowiedzialność za jakość wykonywanych osobiście świadczeń zdrowotnych oraz odpowiedzialność odszkodowawczą z tytułu roszczeń za szkody wyrządzone pacjentom w związku z udzielanymi świadczeniami lub zaniechaniem ich wykonywania, o ile odpowiedzialność Przyjmującego zamówienie wynika z obowiązujących przepisów prawa.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 27

27. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 15 pkt.3:

W brzmieniu:

„Każda ze stron ma prawo wypowiedzieć niniejszą umowę:

- 1) *za porozumieniem stron,*
- 2) *za trzymiesięcznym okresem wypowiedzenia kończącym się ostatniego dnia miesiąca,*
- 3) *za jednomiesięcznym wypowiedzeniem w przypadku:*
 - a) *ograniczenia przez Przyjmującego zamówienie dostępności do świadczeń, zawężania ich zakresu lub ich świadczenie w nieodpowiedniej jakości,*
 - b) *nierzetelnego lub nieterminowego przekazywania przez Przyjmującego zamówienie sprawozdań i wymaganych informacji,*
 - c) *powtarzających się uchybień skutkujących nie uznawaniem przez Narodowy Fundusz Zdrowia, świadczeń wykazywanych przez Przyjmującego zamówienie w sprawozdaniach i rachunkach.*
- 4) *ze skutkiem natychmiastowym w przypadku:*
 - a) *utruty przez Przyjmującego zamówienie uprawnień do wykonywania świadczeń zdrowotnych objętych umową,*
 - b) *popętnienia w czasie trwania umowy przestępstwa, które uniemożliwia dalsze świadczenie usług zdrowotnych przez Przyjmującego zamówienie, jeżeli zostało stwierdzone prawomocnym wyrokiem sądowym,*
 - c) *rażącego przewinienia lub nieprawidłowości w wykonywaniu świadczeń wynikających z § 1 i 2 umowy,*
 - d) *niedopełnia obowiązków ubezpieczenia o odpowiedzialności cywilnej, po bezskutecznym upływie terminu wyznaczonego uprzednio wezwaniem, nie krótszego niż 7 dni roboczych,*
 - e) *narażania w sposób ciągły Udzielającego zamówienia na nieuzasadnione koszty lub nieodwracalną szkodę,*
 - f) *rozwiązania umowy przez Narodowy Fundusz Zdrowia na świadczenia objęte niniejszą umową z przyczyn leżących po stronie Przyjmującego zamówienie.”*

Na następujący:

„Każda ze stron ma prawo wypowiedzieć niniejszą umowę:

- 1) *za porozumieniem stron,*
- 2) *za trzymiesięcznym okresem wypowiedzenia kończącym się ostatniego dnia miesiąca,*
- 3) *za jednomiesięcznym wypowiedzeniem w przypadku:*
 - a) *nieuzasadnionego ograniczania przez Przyjmującego zamówienie dostępności do świadczeń,*
 - b) *nieuzasadnionego zawężania ich zakresu lub ich świadczenie (wielokrotnie) w nieodpowiedniej jakości - pod warunkiem uprzedniego wezwania Przyjmującego zamówienie do zaprzestania ww. naruszeń i wyznaczenia mu co najmniej 30 dni na zaniechanie ww. naruszeń,*
 - c) *powtarzających się uchybień z winy Przyjmującego zamówienie skutkujących nie uznawaniem przez Narodowy Fundusz Zdrowia, świadczeń wykazywanych przez Przyjmującego zamówienie w sprawozdaniach i rachunkach*
- 4) *ze skutkiem natychmiastowym w przypadku:*



- a) utraty przez Przyjmującego zamówienie uprawnień do wykonywania świadczeń zdrowotnych objętych umową,
- b) popełnienia w czasie trwania umowy przestępstwa, które uniemożliwia dalsze świadczenie usług zdrowotnych przez Przyjmującego zamówienie, jeżeli zostało stwierdzone prawomocnym wyrokiem sądowym,
- c) rażących nieprawidłowości w wykonywaniu świadczeń wynikających z § 1 i 2 umowy, po bezskutecznym upływie terminu wyznaczonego uprzednio wezwaniem do zaniechania nieprawidłowości, nie krótszym niż 30 dni roboczych,
- d) niedopełnienia obowiązków ubezpieczenia o odpowiedzialności cywilnej, po bezskutecznym upływie terminu wyznaczonego uprzednio wezwaniem, nie krótszego niż 7 dni roboczych,
- e) rozwiązania umowy przez Narodowy Fundusz Zdrowia na świadczenia objęte niniejszą umową z zawinionych przyczyn leżących po stronie Przyjmującego zamówienie,
- f) opóźnienia Udzielającego zamówienia z zapłatą wynagrodzenia w całości lub w części z tytułu niniejszej Umowy przekraczającego 30 dni”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 28

28. Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu umowy § 15 pkt.3 lit c o rodzaj przekazywanych sprawozdań i rachunków.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wykreśla zapis umowy w § 15 pkt.3 lit c.

Pytanie nr 29

29. Zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu umowy lub zmianę zapisu umowy § 17 pkt.3:

W brzmieniu:

„W razie ustania lub rozwiązania umowy, Przyjmujący zamówienie jest zobowiązany do niezwłocznego przekazania Udzielającemu zamówienia wszelkiej dokumentacji i materiałów jakie sporządził, zebrał, opracował lub otrzymał w okresie trwania umowy w związku z jej wykonywaniem.”

Na następujący:

„W razie ustania lub rozwiązania umowy, Przyjmujący zamówienie jest zobowiązany do niezwłocznego przekazania Udzielającemu zamówienia dokumentacji i materiałów jakie sporządził, zebrał, opracował lub otrzymał w okresie trwania umowy w związku z jej wykonywaniem, w zakresie w jakim będzie to możliwe w świetle obowiązujących przepisów prawa.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy § 17 pkt.3 bez zmian.

Pytanie nr 30

30. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy § 18 pkt.1:

W brzmieniu:

„W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową zastosowanie mają złożona oferta, SWKO oraz przepisy Kodeksu Cywilnego”

Na następujący:

„W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową zastosowanie mają złożona oferta oraz przepisy Kodeksu Cywilnego”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie nr 31

31. Prosimy o usunięcie par. 8 ust. 1 pkt 4 lit. b wzoru umowy i jednocześnie sekcji 6.4.b SWKO - w naszej opinii jest on zbędny. Z dalszych postanowień umowy wynika obowiązek usunięcia awarii w terminie 3 godzin od otrzymania zgłoszenia. W związku z tym Zamawiający dopuszcza, że podjęcie działań naprawczych jest niezbędne dla zachowania 3-godzinnego terminu.



Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy par. 8 ust. 1 pkt 4 lit. b wzoru umowy i sekcji 6.4.b SWKO bez zmian.

UMOWA NAJMU

Pytanie nr 32

32. *Prosimy o usunięcie zdublowanego zapisu w §5 dotyczącego wysokości stawki czynszu nett. W punktach 1 i 2 znajdują się różne stawki wysokości czynszu. Prosimy o pozostawienie we wzorze umowy stawki obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie nr 33

33. *Prosimy o wykreślenie zapisu §6 lub określenie poziomu zmiany stawek czynszu najmu lokali użytkowych lub zmiany stawek podatku od nieruchomości.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy bez zmian

Pytanie nr 34

34. *Czy Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie §9 umowy w przypadku braku zaplanowanych prac adaptacyjnych / remontowych?*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy bez zmian

Pytanie nr 35

35. *Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu umowy najmu § 10 ust.3:
W brzmieniu:*

„Najemca zobowiązany jest utrzymywać przedmiot najmu we właściwym stanie sanitarnym i technicznym oraz dokonywać na własny koszt konserwacji i napraw. Poza wymienionymi obowiązkami, Najemca jest zobowiązany do naprawy szkód powstałych z jego winy.”

Na następujący:

„Najemca zobowiązany jest utrzymywać przedmiot najmu we właściwym stanie sanitarnym i technicznym oraz dokonywać na własny koszt konserwacji i napraw w zakresie określonym w art. 662 §2 i 681 Kodeksu cywilnego. Poza wymienionymi obowiązkami, Najemca jest zobowiązany do naprawy szkód powstałych z jego winy.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy bez zmian

Pytanie nr 36

36. *Zwracamy się z prośbą o wykreślenie § 13 ust. 5 pkt. 2) i 4) umowy najmu*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na wykreślenie § 13 ust. 5 pkt. 2) umowy najmu. Punkt 4) pozostaje bez zmian.



MIEJSKIE CENTRUM MEDYCZNE
JONSCHER
IM. DR. KAROLA JONSCHERA W ŁODZI

Dyrektor Miejskiego Centrum Medycznego

im. dr. Karola Jonschera w Łodzi

mgr Konrad Łukaszewski